На подмосковной олимпийской базе УТЦ «Новогорск» прошел подготовительный сбор фигуристов по «спецпрограмме».

В сборе приняли участие 30 спортсменов из разных областей и краев России – Белгородской области, Омской, Оренбургской, Ростовской, Самарской, Тверской, Челябинской, а также Краснодарского, Красноярского, Пермского края, Татарстана, Тюмени и других регионов.

Нашу область представили Иван Макиев (тренер Косарева И.М) и Матвей Скляров (тренер Лутай А.В)

В течение недели со спортсменами и тренерами работали ведущие российские специалисты — председатель тренерского совета, заслуженный тренер СССР и России Елена Чайковская; старший тренер, представитель ФФККР Галина Голубкова, тренер ЦСКА Сергей Давыдов, представители судейского корпуса и технические специалисты -- Ольга Маркова, Наталия Лебедева, Александр Кузнецов, Иван Волобуев, Владимир Захаров, хореограф Алена Самарская и другие.

По словам участников сбора, такие мероприятия очень важны не только для представителей регионов, но и для всех спортсменов и тренеров. Практические занятия, тренировки на льду, в хореографическом зале, ОФП, работа над техникой, постановками и композицией программ, теоретические занятия по истории фигурного катания и многое другое в таких потрясающих условиях, на спортивной базе олимпийского уровня, где готовятся сильнейшие российские спортсмены и сборные команды, дают возможность не только пополнить знания, обменяться опытом, получить профессиональные советы и рекомендации, но мотивацию развиваться и двигаться вперед.

Пожелаем Ивану и Матвею успехов на предстоящих всероссийских соревнованиях, которые пройдут 16-18 декабря 2022 в г.Саранск.





